
HELO 15 
lac mat special 

 

TIPUL DE LAC  
 

 
 
PROPRIETĂȚI SPECIALE 

 

DATE TEHNICE 

Solide 

Compuși organici volatili (COV)  

Puterea de acoperire 

Densitate 

Timpul de uscare, +23°C / 50% umiditate relativă 
- fără praf. după o oră.  
- uscat la atingere                                                   după șase ore. 
- reacoperire.                                                           după 16 ore.  
                                                                                  Procesul de uscare va fi încetinit în condiții de frig și/sau umezeală. 

 
 
Diluant, curățare 

 
 
Finalizare 

 
Culori 
 

 
 
Pachete (disponibilitatea  

variază în funcție de țară) 
 
 

 
 
 

MĂSURI DE SIGURANȚĂ  

 

MOD DE UTILIZARE 

Pregătirea suprafeței 

 

 

 

Aplicare 

 

 

HELO 15 este un lac pe bază de uretan/alchid cu uscare rapidă și bune proprietăți de 
rezistență. Lacul este potrivit pentru finisarea tuturor suprafețelor și obiectelor solicitate atât 
în interior, cât și în exterior. Finisaj: mat. 

 

Aproximativ 41% din volum. 

 

10 – 14 m2/l.  
 

 

TEKNOSOLV 1621 (solvent naptha). 
 

 
Mat. 
 

Transparent. Lacul este inclus în sistemul de pigmentare Teknomix (culori transparente). 
 
 

 
Transparent: 0,45 L; 0,9 L; 2,7 L; 9 L.  
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

Curățați suprafețele de grăsime și murdărie. Spălați suprafețele lăcuite cu RENSA SUPER – soluție de 
curățat vopsele. Mătuiți vechile straturi de lac intacte. Dacă vechiul strat de lac este casant sau se cojește, 

îndepărtați-l cu ajutorul unei raclete și a unui îndepărtător de vopsea. În acest sens, se poate folosi și metoda 
cu arsură controlată. După aceea, suprafața se slefuiește și se îndepărtează cu grijă praful rezultat în urma 
șlefuirii. 

Obiectele destinate utilizării în aer liber sunt pregătite pentru lăcuire prin aplicarea unui strat de grund 
protector pentru lemn din seria WOODEX. Șlefuiți din nou suprafața înainte de aplicarea lacului și îndepărtați 

praful rezultat în urma șlefuirii. 

 

HELO 15 produce un strat de lac care este dur și în același timp elastic, rezistând astfel la 
abraziune și impact. Detergenții, grăsimile sau uleiurile nu-l deteriorează. Exemple de utilizări 
includ podele din scândură și parchet, mobilier, iahturi și alte suprafețe din lemn ori de câte 

ori se dorește un strat de lac durabil. 

Limitele COV în UE (kat A/i): 500 g/l. COV ai produsului: maxim 500g/l. 
 

Vezi fișa de măsuri de siguranță. 
NOTĂ! Din cauza pericolului de autoaprindere, orice deșeu rezultat în urma utilizării produsului, ceața de 

pulverizare și cârpele murdare etc., trebuie păstrate într-un loc rezistent la foc, în containere etanșe. Se 

recomandă și imersia în apă. 

Aproximativ 0,9 g/ml. 

Înainte de utilizare, amestecați bine lacul – până la baza cutiei. Pentru stratul de grund, folosiți întotdeauna 
HELO 90 (complet lucios). Diluați lacul prin adăugarea a aproximativ 20% TEKNOSOLV 1621. Șlefuiți ușor și 

îndepărtați praful înainte de aplicarea stratului superior. 
Aplicați stratul superior cu HELO 15 nediluat. Aplicați unul până la trei straturi. Șlefuiți ușor și îndepărtați 
praful între toate aplicările straturilor de lac. 

Aplicați lacul cu o pensulă de lac lată. 
Este necesară o bună ventilație pe perioada aplicării și uscării lacului. Notă! Pentru utilizarea în aer liber, 

recomandăm utilizarea lacului colorat. 



 

Condiții de aplicare 

 

Instrucțiuni de întreținere 

 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

 

s 

Informațiile conținute în acest document sunt normative și se bazează pe teste de laborator și experiență practică. Cifrele sunt doar orientative și 
depind, de exemplu, de culoare și luciu. Deoarece nu avem control asupra utilizării și condițiilor de aplicare, suntem responsabili doar pentru 
calitatea produsului și garantăm că acesta respectă controlul nostru de calitate. Nu ne asumăm nicio responsabilitate pentru orice pierdere sau 
daune rezultate din aplicarea produsului în mod contrar instrucțiunilor sau utilizării prevăzute. Ultimele versiuni ale fișelor noastre de date, ale 

fișelor de siguranță a materialelor și ale fișelor de sistem se găsesc pe pagina noastră de internet www.teknos.com. 

 

 

Suprafața ce urmează a fi vopsită trebuie sa fie uscată. În timpul aplicării și perioadei de uscare, 
temperatura aerului ambiental, a suprafeței și a lacului trebuie să fie de peste +10°C, iar umiditatea relativă 
a aerului să fie sub 80%.  

 

 

 
Suprafața lăcuită își atinge duritatea finală și posibilitatea de spălare în decurs de 3 - 4 săptămâni. În 
această perioadă, se evită manevrele brutale și spălarea agresivă. Suprafețele murdare pot fi curățate cu o 
lavetă umedă sau cu o mătură. Utilizați un detergent neutru. Suprafețele foarte murdare pot fi curățate 

ulterior cu un detergent universal ușor alcalin. 

A se depozita închis etanș într-un loc răcoros.  

http://www.teknos.com/

